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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 

 
 

SÉANCE DU 16/10/2017 

 

 

Présents : 

 

M. LACHAUD : Président; 

M. GAILLARD, M. SCHOEPFER, MME ROCCO, M. PREVOTEAU, M. GRANAT (jusqu’à la question 7 et de 

la 9 à la fin), M. PORTAL (jusqu’à la question 8 et de la 11 à la fin), M. DESCLOUX, M. BAZIN (jusqu’à la 

question 12 et de la 24 à la fin), M. GOURDEL (jusqu’à la question 4), M. RAYMOND, M. SOULAS, M. ALLIER, 

M. VALADIER (jusqu’à la question 4) : Vice Présidents; 

M. TOUZELLIER (jusqu’à la question 4 et de la 8 à la fin), M. MARCOS, M. GADILLE, MME ENJELVIN, M. 

GIBERT, M. BOLLEGUE, M. PRADIER, M. MAYOR, M. PROCIDA, M. PROUST, M. TIBERINO, M. 

REDER, M. TIXADOR, M. MAZAUDIER, M. GABACH (jusqu’à la question 5 et de la 8 à la fin), M. VINCENT 

(jusqu’à la question 4), , M. GARCIA, M. CLEMENT, M. GIRE, M. POUDEVIGNE, MME PERRAU, M. 

BERTIER, M. MARQUET, MME POIGNET-SENGER, M. LUCCHINI, M. SOLANA, M. MARTIN, M. 

THOULOUZE : Membres du Bureau; 

MME AGUILA, MME BARBUSSE (jusqu’à la question 10 et de la 18 à la fin), MME BLACHON-AGUILAR 

(jusqu’à la question 4), MME BORDES (jusqu’à la question 8 et de la 11 à la fin), MME BOURGADE, M. 

BURGOA, MME CHELVI-SENDIN, MME CREPIN,-M, MME DE GIRARDI (jusqu’à la question 4 et de la 25 

à la fin), MME DELBOS, MME DOYEN, M. DUMAGEL, MME DUMAS, MME ENRIQUEZ (jusqu’à la 

question 4), M. FABRE-PUJOL, MME FAYET (jusqu’à la question 5 de la 11 à la 33 et de la 39 à la fin), MME 

GARDET, M. GILLET (jusqu’à la question 18 et de la 24 à la fin), M. JACOB, M. GELLY, M. NICOLAS, M. 

PASTOR, MME PAUL, M. PLANTIER, MME PONCE-CASANOVA, MME RAINVILLE, MME SARTRE, M. 

SEGUELA, M. SEGUY (jusqu’à la question 31 et de la 39 à la fin), M. TAULELLE (jusqu’à la question 7), MME 

TRONC, M. CHAZE, M. DELRAN, MME GARDEUR, MME JEHANNO, MME MAKRAN, M. ROLLAND, 

MME ROUVERAND, MME DE-VIDO(jusqu’à la question 18 et de la 24 à la fin), MME BERNIE-BOISSARD, 

M. PECHAIRAL : Conseillers Communautaires; 

 

Absents excusés :  

 

MME BLACHON-AGUILAR (donne pouvoir à Mme ROUVERAND de la question 5 jusqu’à la fin), M. 

DALMAS (donne pouvoir à MME RAINVILLE), M. QUITTARD (donne pouvoir à M. REDER), M. GRANCHI 

(donne pouvoir à M. MARCOS), MME ANDREO (donne pouvoir à M. GRANAT jusqu’à la question 7 et de la 9 

à la fin), M. ANGELRAS (donne pouvoir à M. PASTOR), MME BOISSIERE (donne pouvoir à M. CHAZE), 

MME ENRIQUEZ (donne pouvoir à Mme CHELVI-SENDIN de la question 5 à la fin), M. FLANDIN (donne 

pouvoir à M. TIBERINO), M. FOURNIER (donne pouvoir à M. PLANTIER), MME FOURQUET (donne pouvoir 

à MME DE GIRARDI jusqu’à la question 4 et de la 25 à la fin), M. GOURDEL (donne pouvoir à M. BURGOA à 

partir de la question 5 jusqu’à la fin), MME NOVELLI (donne pouvoir à M. VALADIER), MME PEREZ (donne 

pouvoir à M. GARCIA), MME RICHARD (donne pouvoir à MME ENJELVIN), M. VALADE (donne pouvoir à 

M. BAZIN jusqu’à la question 12 et de la 24 à la fin), M. FEYBESSE (donne pouvoir à MME CREPIN-M), M. 

FILIPPI (donne pouvoir à MME BARBUSSE jusqu’à la question 10 et de la 18 à la fin), MME PONGE (donne 

pouvoir à MME BORDES jusqu’à la question 8 et de la 11 à la fin), MME ROULLE (donne pouvoir à MME 

GARDEUR), M. BASTID (donne pouvoir à MME FAYET (jusqu’à la question 5 de la 11 à la 33 et de la 39 à la 

fin), MME TOURNIER BARNIER (donne pouvoir à MME DELBOS), M. VOLEON (donne pouvoir à M. 

SOLANA), M. ARTAL (donne pouvoir à M. MARTIN), M. VALADIER (donne pouvoir à M. LACHAUD de la 

question 5 à la fin), M. VINCENT (donne pouvoir à M. PRADIER de la question 5 à la fin), 

 



  - 3 -  

M. MARQUET (absent excusé), MME ANDREO (absente excusée pour la question 8), MME BARBUSSE 

(absente excusée de la question 11 à la 17), M. BASTID (absent excusé de la question 6 à la 10), M. BAZIN (absent 

excusé de la question 13 à la 23), MME BORDES (absente pour les questions 9 et 10), MME DE GIRARDI 

(absente excusée de la question 5 à la 24 ), MME DE-VIDO (absente excusée de la question 19 à la 23), MME 

FAYET (absente excusée de la question 6 à la 10 et de la 34 à la 38 ), M. FILIPPI (absent excusé de la question 11 

à la 17), M. GABACH (absent excusé questions 6 et 7), M. GILLET (absent excusé de la question 19 à la 23 ), M. 

GRANAT (absent excusé pour la question 8), MME PONGE (absente pour les questions 9 et 10), M. PORTAL 

(absent excusé pour les questions 9 et 10), M. SEGUY (absent excusé de la question 32 à la 38), M. TOUZELLIER 

(absent excusé de la question 5 à la 7 ), M. TAULELLE (absent excusé à partir de la question 8 jusqu’à la fin), M. 

VALADE (absent excusé de la question 13 à la 23), 

 

Assistaient à la séance : 
 

M. DEVEZE, Directeur de Cabinet 

M. MARTIN, Conseiller du Président  

M. COTTERET, Directeur Général des Services de Nîmes Métropole 

M. AYNAUD, Directeur Général Magna Porta 

M. BOUQUIN, Directeur Général Prospective-Innovation et Optimisation de la gestion 

M. DEGOUL, Directeur Général des Services Techniques 

M. DUCHENNE, Directeur Général Mobilité 

Mme FEYBESSE, Directrice Générale Adjointe Développement du Territoire 

M. LHEUREUX, Secrétaire Général, 

M. SERAFINO, Directeur Général Adjoint Sécurité et Prévention 

M. BURGUIERE, Directeur du service Développement Économique 

M. CHIRAC, Directeur des Ressources Humaines 

M. DARDALHON, Directeur contrôle de gestion 

Mme LE-MENER, Directrice des Finances 

M. LICOUR, Directeur de l’Habitat et la Politique de la Ville 

M. MIRAUCOURT, Directeur de la Collecte et du Traitement des Déchets Ménagers 

M. PREVOST, Directeur de la Communication 

M. VAUTIER, Directeur de l’Eau et l’Assainissement 

Mme ROUSSEL, Directrice Adjointe des Ressources Humaines 

Mme ERMOIRE-LOUIS, Chef du service Financier 

Mme BERTREUX, Chargée de Relations Publiques de Monsieur le Président 

M. AGNEL, Chef de Service Assemblées 

Mme PERRERA-VOLLENWEIDER, Chef du Pôle Assemblées Communautaires 

Mme CHANTRIER, Service Assemblées – Pôle des Assemblées Communautaires  
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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DUCONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 16/10/2017 

 

 

L’an deux mille dix-sept le lundi seize octobre à dix-huit heures, le Conseil Communautaire de la 

Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 

Nîmes, régulièrement convoqué  le mardi dix octobre, sous la présidence de Monsieur Yvan LACHAUD, 

Président. 

 

Monsieur le Président ouvre la séance.  

  

Madame CHELVI-SENDIN est désignée secrétaire de séance. 

Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-verbal Sommaire de la séance du 18 

septembre 2017. Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité.  

Abstention de Mesdames DE-VIDO, DOYEN, GARDET et Messieurs GELLY, GILLET et JACOB. 

Monsieur le Président annonce les modifications dans l’ordre du jour : 

 

En Mobilité-Transport 

 

Un vœu doit-être ajouté à l’ordre du jour de ce soir, il a pour objet l’amélioration des 

dessertes des gares de Fons-Saint Mamert et Saint-Genies de Malgoires. 

 

En Eau et Assainissement  

 

La délibération n°2017-07-017 « Syndicat intercommunal à vocation multiple des 

Costières-Générac-Beauvoisin. Rapport annuel sur le prix et la qualité du service public 

de l’assainissement collectif – Exercice 2016 » est retirée car nous sommes en attente du 

rapport qui n’a pas été voté par le SIVOM. 

 

M.GOURDEL étant dans l’obligation de partir à 19h, les points qu’il devait rapporter le 

seront pour la délibération 36 par Monsieur GARCIA, pour la 37 par Monsieur GABACH, 

pour les 38 et 39 par Monsieur GRANAT. 
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LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 

ORDRE DU JOUR 

 
 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 Finances 

001 Décision Modificative n°2 de l'exercice budgétaire 2017 - Budget annexe Collecte et traitement des 

ordures ménagères 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , M. GELLY Julien , MME DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

002 Détermination des attributions de compensation suite à la prise de compétence développement 

économique et tourisme 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : MME ROCCO Catherine , M. GRANAT Jean-Jacques , M. GRANAT Jean-Jacques 

mandataire de MME ANDREO Nadine , MME DUMAS Françoise , M. FABRE-PUJOL Alain , MME 

BERNIE-BOISSARD Catherine , M. PECHAIRAL Xavier , M. CLEMENT Bernard 

CONTRE : M. TOUZELLIER Frédéric , M. PREVOTEAU Gaétan , M. BAZIN Michel , M. 

GOURDEL Pascal , M. VALADIER Eddy , M. PROUST Franck , M. TIBERINO Richard , M. 

GARCIA Jean-Pierre , M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard , MME 

BARBUSSE Marie-Chantal , MME BORDES Evelyne , MME BOURGADE Mary , M. CHAZE 

Anthony mandataire de MME BOISSIERE Monique , M. BURGOA Laurent , MME CHELVI-

SENDIN Maud , MME DE GIRARDI Claude , MME DELBOS Marie-reine , MME DOYEN 

Henriette , M. DUMAGEL Alex , MME ENRIQUEZ Eline , M. TIBERINO Richard mandataire 

de M. FLANDIN Richard , M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-Paul , 

MME DE GIRARDI Claude mandataire de MME FOURQUET Patricia , MME GARDET 

Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien , M. VALADIER Eddy 

mandataire de MME NOVELLI Dominique , M. PASTOR Frédéric , MME PAUL Lauris , M. 

GARCIA Jean-Pierre mandataire de MME PEREZ Berta , M. PLANTIER Julien , M. 

TAULELLE Marc , M. BAZIN Michel mandataire de M. VALADE Daniel-jean , M. CHAZE 

Anthony , M. DELRAN Camille , MME BARBUSSE Marie-Chantal mandataire de M. FILIPPI 

Jean-Marie , MME GARDEUR Veronique , MME JEHANNO Catherine , MME MAKRAN Nora 

, MME BORDES Evelyne mandataire de MME PONGE Marion , M. ROLLAND Christophe , 
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MME GARDEUR Veronique mandataire de MME ROULLE Sophie , MME DE-VIDO Daniela , 

MME DELBOS Marie-reine mandataire de MME TOURNIER BARNIER Christine 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

003 Détermination du montant de l'attribution de compensation versée au profit des communes de 

Leins Gardonnenque qui ont intégré la communauté d'agglomération Nîmes Métropole au 1er 

janvier 2017 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME FAYET Sylvette , MME GARDET Laurence , M. 

GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien , M. SEGUY François , MME DE-VIDO 

Daniela , MME FAYET Sylvette mandataire de M. BASTID Christian , M. CLEMENT Bernard 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

004 Dotation de solidarité communautaire 2017 : Détermination de l'enveloppe globale en faveur des 

39 communes membres 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

005 Rapport d'Orientations Budgétaires 2018 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : MME DUMAS Françoise 

CONTRE : MME DOYEN Henriette , M. FABRE-PUJOL Alain , MME FAYET Sylvette , MME 

GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien , M. SEGUY 

François , MME DE-VIDO Daniela , MME BERNIE-BOISSARD Catherine , MME FAYET 

Sylvette mandataire de M. BASTID Christian , M. CLEMENT Bernard 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 
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 Administration Generale 

006 Autorisation donnée au Président de Nîmes Métropole à signer l'acte d'acquisition de locaux dans 

un immeuble en copropriété, sis 1 rue du Colisée à Nîmes 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Relations Internationales 

007 Projet ERASMUS + "Développement durable : innovations pédagogiques et nouvelles 

compétences" - Réunion partenariale du 02 au 05 octobre 2017 en Hongrie - Remboursement de 

frais de mission 

 

RAPPORTEUR : Mme Enjelvin Marjorie 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Personnel 

008 Mise en œuvre du dispositif d'insertion professionnelle par Nîmes Métropole - Poste Chargé de 

Mission Insertion - Demande de financement - Approbation du plan de financement 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB 

Thierry , M. GELLY Julien , MME DE-VIDO Daniela 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 
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009 Création de postes supplémentaires de contrats d'apprentissage 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , M. GELLY Julien , MME DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Amenagement du Territoire 

010 Prise en charge des frais des membres bénévoles du Comité de Suivi Scientifique MAGNA PORTA 

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB 

Thierry , M. GELLY Julien , MME DE-VIDO Daniela 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

011 Projet de territoire Nîmes Métropole 2030 : Convention de partenariat d'étude entre l'INSEE et 

Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Eau et Assainissement 

012 Captages prioritaires du Grenelle de l'Environnement - Avenant n° 4 à la convention de 

partenariat avec la chambre d'agriculture du Gard   

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric 

 

 

UNANIMITE 
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013 Autorisation à signer la convention quadripartite d'exploitation des réseaux d'eau potable 

traversant la ligne LGV Nîmes Montpellier entre NIMES METROPOLE, OC'VIA, OC'VIA 

MAINTENANCE et SAUR. 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

014 Commune de Caissargues - Marché 150200 - Travaux de transfert des eaux usées de Caissargues 

sur la station d'épuration de Nîmes - Non application des pénalités de retard 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

015 Etude pour la valorisation des ressources issues du traitement des eaux usées de la station de 

Nîmes. Demande de subvention auprès de l'ADEME. 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

016 Commune de Saint-Gilles -Construction de la nouvelle station de traitement des eaux usées - 

Déclaration d'intérêt général du projet 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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017 Syndicat Intercommunal à Vocation Multiple des Costières Générac - Beauvoisin. Rapport annuel 

sur le prix et la qualité du service public de l'assainissement collectif - Exercice 2016 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  
 

RETIREE 

018 Syndicat Mixte de Transport et de Traitement des Eaux Usées de Bernis et Aubord - Rapport 

annuel sur le prix et la qualité du service public de l'assainissement collectif - Exercice 2016 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric , M. PREVOTEAU Gaétan , M. MARCOS 

Antoine mandataire de M. GRANCHI Theos , M. BOLLEGUE Jacques , M. MAZAUDIER Jean-

claude , M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard , MME CHELVI-SENDIN 

Maud mandataire de MME ENRIQUEZ Eline 

 

 

UNANIMITE 

019 Commune de Bernis : Convention entre le syndicat de traitement et de transport des eaux usées, 

la commune d'Aubord et la CANM en vue d'un groupement de commandes pour la mise à jour du 

diagnostic du système d'assainissement des eaux usées   

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric , M. PREVOTEAU Gaétan , M. MARCOS 

Antoine mandataire de M. GRANCHI Theos , M. BOLLEGUE Jacques , M. MAZAUDIER Jean-

claude , M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard , MME CHELVI-SENDIN 

Maud mandataire de MME ENRIQUEZ Eline 

 

 

UNANIMITE 

 Environnement 

020 Approbation de la convention entre Nîmes Métropole et la commune de Langlade pour 

l'implantation de conteneurs enterrés 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 
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021 Nouvelles règles de dotation des conteneurs et sacs pour la collecte des déchets ménagers  

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

022 Convention entre La communauté de communes Pays d'Uzès et Nîmes Métropole en vue d'un 

groupement de commandes - Collecte des déchets ménagers et assimilés 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Sport Culture Traditions 

023 Attribution d'une subvention à l'association Jazz 70 pour le Chicago Blues Festival 2017 

 

RAPPORTEUR : M. Soulas Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. REDER Serge 

 

 

UNANIMITE 

024 Fixation des tarifs des entrées pour les spectacles équestres de l'événement les Crins Blancs de Noël 

 

RAPPORTEUR : M. Soulas Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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 Mobilité Transport 

025 Délégation de service public concernant la gestion des transports urbains de la communauté 

d'agglomération de Nîmes Métropole - Présentation du rapport annuel au titre de l'année 2016. 

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS : MME DUMAS Françoise 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : MME DOYEN Henriette , M. FABRE-PUJOL Alain , MME GARDET 

Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien , M. SEGUY François , 

MME DE-VIDO Daniela , MME BERNIE-BOISSARD Catherine 

 

 

UNANIMITE 

026 Transport Collectif en Site Propre : Extension Sud de la ligne T1 du BHNS - Acquisition de 

parcelles cadastrées section IH n° 40 et n°42 sur la commune de Nîmes.  

 

RAPPORTEUR : M. Schoepfer Christian 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Habitat 

027 Programmation HLM 2016 de Nîmes Métropole : octroi d'une aide financière au Groupe UNICIL 

pour la construction de 20 logements situés chemin du Bois des Roziers, résidence "Pré d'Alézane",  

à Manduel 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB 

Thierry , M. GELLY Julien , MME DE-VIDO Daniela 
Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine , MME ROUVERAND Valérie mandataire 

de MME BLACHON-AGUILAR Danièle 

 

 

MAJORITE 

028 Programmation HLM 2016 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à UNICIL pour 

la construction de 20 logements résidence "Pré d'Alézane", situés chemin du Bois des Roziers, à 

Manduel 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  
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CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB 

Thierry , M. GELLY Julien , MME DE-VIDO Daniela 
Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine , MME ROUVERAND Valérie mandataire 

de MME BLACHON-AGUILAR Danièle 

 

MAJORITE 

029 Programmation HLM 2017 de Nîmes Métropole : octroi d'une aide financière à Un Toit Pour Tous 

pour la construction de 30 logements, résidence Le Clos des Aramons à Garons  

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB 

Thierry , M. GELLY Julien , MME DE-VIDO Daniela 
Ne prend pas part au vote : MME RAINVILLE Marie-france mandataire de M. DALMAS, MME 

ROCCO 

 

MAJORITE 

030 Programmation HLM 2017 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt Un Toit Pour 

Tous pour la construction de 30 logements, résidence Le Clos des Aramons à Garons  

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB 

Thierry , M. GELLY Julien , MME DE-VIDO Daniela 
Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine , MME RAINVILLE Marie-france 

mandataire de M. DALMAS Alain 

 

MAJORITE 
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031 Programmation HLM 2017 de Nîmes Métropole : octroi d'une aide financière à la SEMIGA et à 

la SAT pour l'acquisition-amélioration de 5 logements collectifs, situés 61 rue Gambetta, à Saint 

Gilles. 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB 

Thierry , M. GELLY Julien , MME DE-VIDO Daniela 
Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine , M. TOUZELLIER Frédéric , M. BURGOA 

Laurent mandataire de M. GOURDEL Pascal , M. LACHAUD Yvan mandataire de M. 

VALADIER Eddy , M. PRADIER Bernard , M. MAYOR Vivian , M. PASTOR Frédéric 

mandataire de M. ANGELRAS Bernard , MME ROUVERAND Valérie mandataire de MME 

BLACHON-AGUILAR Danièle , MME DELBOS Marie-reine , M. TIBERINO Richard 

mandataire de M. FLANDIN Richard , MME PONCE-CASANOVA Corinne , MME 

RAINVILLE Marie-france 

 

 

MAJORITE 

032 Programmation HLM 2017 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à la SEMIGA 

(Société Anonyme d'Economie Mixte Immobilière du Département du Gard) pour l'acquisition-

amélioration des 5 logements, situés 61 rue Gambetta, à Saint Gilles. 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB 

Thierry , M. GELLY Julien , MME DE-VIDO Daniela 
Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine , MME ROUVERAND Valérie mandataire 

de MME BLACHON-AGUILAR Danièle 

 

 

MAJORITE 

033 Approbation du projet de convention d'OPAH-RU sur le centre ancien de SAINT-GILLES 

 

RAPPORTEUR : M. Pradier Bernard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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 Social 

034 Structuration d'un réseau local de réemploi en lien avec les déchèteries de Nîmes Métropole: 

Autorisation donnée au Président de signer la convention de partenariat avec LVD 

Environnement. 

 

RAPPORTEUR : M. Gibert Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Developpement Economique 

035 Requalification de la ZAE Marché Gare / Convention d'Assistance à Maître d'Ouvrage avec la 

SPL AGATE 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. LACHAUD Yvan , M. GAILLARD Maurice , M. SCHOEPFER 

Christian , MME RAINVILLE Marie-france mandataire de M. DALMAS Alain , M. 

TOUZELLIER Frédéric , M. PREVOTEAU Gaétan , M. PORTAL William , M. DESCLOUX 

Jean-luc , M. BURGOA Laurent mandataire de M. GOURDEL Pascal , M. SOULAS Jean-marc , 

M. REDER Serge mandataire de M. QUITTARD Patrice , M. LACHAUD Yvan mandataire de 

M. VALADIER Eddy , M. MARCOS Antoine mandataire de M. GRANCHI Theos , M. MARCOS 

Antoine , M. GADILLE Gilles , MME ENJELVIN Marjorie , M. BOLLEGUE Jacques , M. 

PRADIER Bernard , M. MAYOR Vivian , M. REDER Serge , M. MAZAUDIER Jean-claude , 

MME ROUVERAND Valérie mandataire de MME BLACHON-AGUILAR Danièle , MME 

DELBOS Marie-reine , M. TIBERINO Richard mandataire de M. FLANDIN Richard , M. 

PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul , M. PLANTIER Julien , MME 

SARTRE Huguette 

 

 

UNANIMITE 

036 Avis de Nîmes Métropole pour l'ouverture dominicale des commerces de la Ville de Nîmes en 2018 

 

RAPPORTEUR : M. Garcia Jean-Pierre 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. FABRE-PUJOL Alain , MME BERNIE-BOISSARD Catherine 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 
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037 Convention de partenariat entre Nîmes Métropole et la Fédération de Vins IGP du Gard pour 

l'organisation d'actions promotionnelles 

 

RAPPORTEUR : M. Gabach Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

038 Contribution financière 2017 à la « Conciergerie de Territoire » portée par le Point Ressources 

Services aux Particuliers du Gard 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

039  Avenant modificatif de la convention financière 2017 entre Nîmes Métropole et Initiative Gard - 

objet de la délibération D-E N° 2017 - 04 - 034 du Conseil Communautaire du 22 mai 2017 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BURGOA Laurent mandataire de M. GOURDEL Pascal , M. 

RAYMOND Jacky , M. GARCIA Jean-pierre 

 

 

UNANIMITE 

040 Signature d'une convention de partenariat et d'une convention financière entre Nîmes Métropole 

et l'agence de développement du Gard "Gard Tourisme" 

 

RAPPORTEUR : M. Tixador Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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 Mobilité Transport 

041 Vœu amélioration des dessertes des gares de Fons St Mamert, St Geniès de Malgoirès  

 

RAPPORTEUR :   Yvan LACHAUD 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

LA SÉANCE EST LEVÉE À 20 h 35 
 

 

 

 

 

 

 

Le Président, 

Yvan LACHAUD 


	CONSEIL COMMUNAUTAIRE

